

Савез иноватора РС и Удружење иноватора града Бања Лука организовали су свечано обиљежавање годишњице рођења Николе Тесле у Бања Луци 08. јула 2016. и то обављањем помена Тесли у Саборном храму Христа Спаситеља, полагањем вијенаца и цвијећа поред бисте Н.Тесле код зграде Електрокрајине Бања Лука и отварањем изложбе "ТЕСЛА" у Дому омладине Бања Лука.

Отварање изложбе је обављено уз пригодан културно-умјетнички програм садржан од двије рецитације и музичког прилога посвећених Тесли.

Рецитационани су првонаграђени радови ОШ и СШ: "ЖИВОТ И ДЈЕЛО НИКОЛЕ ТЕСЛЕ", ученице Валентине Тодоровић из ОШ "Милан Илић-Чича Шумадијски", Хан Пијесак и "МОНОЛОГ НИКОЛЕ ТЕСЛЕ" ученице Лидије Ножанић, гимназије ЦСШ "Петар Кочић" Србац.

Камерни дуо из Музичке школе "Владо Милошевић" Бања Лука: Александра Переула (виолина) и Сандра Сантрач (гитара) надахнуто је извео музичке нумере: "Тамо далеко" и "Креће се лађа Француска" и ...

Изложбу је уз пригодну бесједу отворила Биљана Војводић, помоћник министра за науку и технологију. која је при томе истакла је да је ресорно министарство са задовољством подржало ову изложбу.

"...Министарство подржава рад Савеза иноватора Републике Српске и других организација иноватора, као и иноваторе појединце. У склопу тога је организована и ова изложба као и низ других манифестација које припрема Савез иноватора поводом 160 година од Теслиног рођења. Прошле седмице је овим поводом одржана изложба и у Академији наука и умјетности Републике Српске".

Предсједник Савеза иноватора РС захвалио се покровитељима изложбе који су помогли реализацију изложбе а посебно ауторима изложбе, као и компанији Електропривреде Бања Лука са којом Савез задњих 10 година заједно обиљежава Дан рођења Николе Тесле.

Отварању су присуствовали и представници Града Бањалука, компаније "Електрокрајина" Привредне коморе РС, Републичке агенције за развој малих и средњих предузећа, Института за заштиту интелектуалне својине БиХ, Градске развојне агенције, и други.

Изложба обухвата живот, научно-истраживачки рад и достигнућа Николе Тесле, који су на ефектан начин презентовани на 35 банера. Изложба је конципирана да се може лако преносити и поставити и у друге градове Републике Српске, што је и намјера организатора.

Поред изложбе презентоване на банерима, посјетиоци могу видјети бродић на даљинско управљање који су радили ученици Техничке школе, дрон за геодетска рачунања и снимања који су направили ученици Грађевинске школе и Теслин

трансформатор Школе ученика у привреди.

Изложба ће трајати до 17. јула 2016., термин за посјету је од 10 до 20 часова.





ЛОНГ АЈЛЕНД
LONG ISLAND



